

AVIZAT MENCE



Anexa 2

Universitatea din Oradea

Facultatea de Științe Economice/Departamentul de Economie

PPFDPC/Denumirea programului: Planul de afaceri

Tipul programului: Program de studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă

Forma de învățământ: Învățământ cu frecvență (IF)

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: Administrarea afacerilor

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: Economia comerțului, turismului și serviciilor, cod RNCIS: L070030030

Competențe: **C2.1** Descrierea modalităților de concepere a produsului turistic, a tehnicilor de comercializare și a comportamentului agenților economici în contextul creat de legislația și regulamentele aferente în vigoare.; **C2.2** Explicarea și interpretarea fluxurilor și a tehnicilor de comercializare diferențiat după natura produselor și serviciilor; **C3.1** Definirea conceptelor privind cererea și oferta de bunuri și servicii, inclusiv în activitatea de turism, a comportamentului consumatorilor și a normelor de protecție a acestora; **C6.1** Identificarea adecvată a conceptelor legate de planificarea, organizarea, coordonarea și controlul activității resurselor umane în contextul specificității pieței muncii din domeniul administrării afacerilor; **C6.2** Explicarea și interpretarea de situații/procese concrete din domeniul administrării afacerilor pentru interpretarea corectă a evoluțiilor pieței muncii și a evoluțiilor din interiorul firmelor în ceea ce privește angajații.

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

valabil începând cu anul universitar 2016-2017

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Nr. credite*	Forma de evaluare
		C	S	L	P	AP		
1.	Planul de afaceri: utilitate, conținut, structură, mod de elaborare	10	-	-	10	-	2	E
Total ore		20 de ore						
Examen de certificare a competențelor							2 credite	E
TOTAL:						4 credite		

Legendă: C – curs, S – seminar, L – laborator, P – proiect, AP – activități practice, E - examen

Director de departament,
Lect.univ.dr. Dorin Paul BÂC

Rector,
Prof.univ.dr. Constantin BUNGĂU

Decan,
prof. univ. dr. Alina Bădulescu



PLANUL DE AFACERI